
20 Основно училище с ранно чуждоезиково обучение по немски и френски език „Тодор Минков”
                                 София, 1000- ул. „Княз Борис”, № 27, тел./факс +35929521304  

                                Самостоятелна работа  по  Математика- „Събиране и изваждане без преминаване на десетицата”  за  2г клас
                                 кл. р-л Драгомира Банкова  за учебната  2008/2009год.  e-mail: draga71@abv.bg /  www.bankova.webnode.com

Име:________________________________________________________,IIг клас
1.Попълнете празните квадратчета с подходящи числа:

 54 > ____       + 4   27 + 2 < ____ + 4

 37 <  30    +  _____    96  - ____  >   43  + 5

 38 =  8  + _____   74 – 3 = _____   -  7

2.Две момчета, вървейки едно срещу друго, измерили разстоянието с крачки. Едното
направило до срещата 30 крачки, а другото – 26. Колко крачки е цялото разстояние?
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
3.Пресметнете:

99 – 30 =___   49 + 40 =____   47 – 10 =___
83 – 60 =___   36 + 30 =____   37 + 40 =___
66 – 50 =___   34 – 20 =___   58 – 50 =___

4.Използвайте съдружителното свойство на сбора, за да пресметнете:

37 + 40 – 20 =_____________________________________________________________________
44 + 20 – 60 =_____________________________________________________________________
79 + 10 – 70 =_____________________________________________________________________
36 + 30 – 60 =_____________________________________________________________________
56 + 30 – 60 =_____________________________________________________________________
14 + 50 – 40 =_____________________________________________________________________
65 + 20 – 80 =_____________________________________________________________________
37 - 30 + 27 =_____________________________________________________________________

5.Вярно ли е, че: (оградете верния отговор)

57 – 30 > 88 – 70   (вярно)  (не вярно)  59 – 9 = 20 + 30      (вярно)  (не вярно)
69 – 9 < 79 – 70     (вярно)  (не вярно)  15 + 5 >  15 + 20     (вярно)  (не вярно)
14 + 20 = 54 – 20   (вярно)  (не вярно)  42 – 10 >  33 + 60   (вярно)  (не вярно)
33 – 30 >  13 – 10   (вярно)  (не вярно)  3 +14 <  11 + 20      (вярно)  (не вярно)

6. В празното квадратче напишете числото:

 а) по-голямо от 20;      б) по-малко от 50;

63 + 6 >  ____    +  2      ____  - 7 <  96 + 3

37 – 5 > _____    + 3                 ____+ 4  <   47 – 5

58  - 6 >  _____  - 5                              ____-  9 <   70  + 3
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